



Посещение театра

14 декабря участникам «Клуба пожилых людей» организовано групповое посещение театра драмы имени А.К. Толстого. В это день была поставлена комедия по мотивам Шукшинских рассказов «Люди добрые!».

Невероятно талантливое исполнение артистов заставило и посмеяться от души и поплакать. Очень трогательный и в то же время веселый спектакль представил режиссер Алексей Доронин, который смог выбрать интересные рассказы и собрать их в одну сюжетную линию. Такое представление оказалось родным и понятным нашему «Клубу», ведь сельские мотивы и показанные роли – это все знакомые моменты жизни людей Дятьковского края. Посетители «Клуба пожилых людей» увезли с собой жизнерадостные эмоции и серьезные мысли.